

## Оголошення

Барвінківська районна рада оголошує конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна, що підлягає відчуженню шляхом продажу за конкурсом з відкритістю пропонування ціни за принципом аукціону в 2014 році:

<i>№</i>	<i>Назва об'єкта оренди</i>	<i>Адреса об'єкта оренди</i>	<i>Балансоутримувач</i>
1.	Паливний склад	с. Гаврилівка, вул. Привокзальна	Барвінківська районна рада
2.	Молочна кухня ЦРЛ	м. Барвінкове, вул. Котовського, 20	КЗОЗ «Барвінківська ЦРЛ»

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта оцінки.

Умови оплати: оплата за проведення оцінки майна, що підлягає відчуженню – в місячний термін після підписання договору купівлі-продажу, за рахунок покупця.

Учасникам конкурсу потрібно до конкурсної комісії подати такі документи: заява про участь у конкурсі з відбору суб'єктів оціночної діяльності за встановленою формою; нотаріально засвідчені копії установчих документів; копія свідоцтва про державну реєстрацію суб'єкта господарювання, завірена органом, який здійснив його державну реєстрацію; копії сертифікатів, що підтверджують кваліфікацію працівників; копію сертифіката оцінювача, виданого претенденту ФДМУ; письмові згоди оцінювачів яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендентів подається в запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт (у календарних днях).

Документи подаються до Барвінківської районної ради не пізніше, ніж за чотири робочі дні до дати проведення конкурсу (включно) за адресою: 64701 м. Барвінкове, вул. Леніна, 8. Конкурс відбудеться 07 квітня 2014 року об 10-00 год. за адресою: м. Барвінкове, вул. Леніна, 8, кабінет заступника голови районної ради.

Голова конкурсної комісії Н.В. Баляса